
Мы пришли сюда уч….     
Не лениться, а тру…..    

.
Только тот, кто много 

зна…   .
В жизни что-то дос…  .







Устный 
счет

 



2 · 9 =
 

3 · 8 = 

5 · 9 = 

7 · 3 = 

4 · 6 = 

1 · 0 = 

9 · 9 =



18 :_ =6
_ . 5 = 20
64 - _=34
_ + 2 =100 



 245 + 15=
 

391-100=

50 + 19 = 

192-20 = 



Витя купил в магазине 
4 карандаша по 9 
рублей каждый и 
ручку за10 рублей. 
Сколько денег 
потратил Витя ?

4 · 9 + 10 = 46 рублей.



Упражнение № 1
    У семи братьев по одной 

сестрице. Сколько всего детей?



Упражнение № 6

Шла бабка в Москву, а навстречу ей три старика, у каждого 

по 2 мешка. Сколько всего человек шло в Москву?

ПРОВЕРКА



Упражнение № 8
Два отца и два сына съели 3 яйца. 

По сколько яиц съел каждый?

ПРОВЕРКА
дед – это отец отцаотец сына

сын

сын






